

# 喜报

匠心躬耕 喜撷硕果

## 连云港中专在 2024 年江苏省职业院校教学能力比赛中荣获佳绩

教育之花，璀璨绽放！在近日举行的 2024 年江苏省职业院校教学能力比赛中，我校教师团队凭借卓越的专业素养、精湛的教学技艺和紧密的协作精神，在众多参赛队伍中脱颖而出，荣摘 2 金 3 银 2 铜，整体获奖成绩跃居全省第二。

此次职业院校教学能力比赛是对全省职业院校教学水平的一次大考，吸引了众多优秀教师同场竞技。我校参赛教师在备战过程中，齐心协力，克服重重困难，认真研究教材体系和知识内涵，精心设计教学内容和环节，反复打磨教学方法和实施报告。他们以学生为中心，以创新为驱动，将先进的教学理念与丰富的教学经验相融合，打造出了系列精彩纷呈、独具特色的课堂教学方案，赢得了评委的高度认可。

荣获金牌的刘蓓团队和林昆团队，分别在语文和交通运输专业的教学比赛中展现了卓越的教学能力和创新思维。他们从立德树人根本任务出发，将育人与教学相结合，将创新教学模式与数字教育技术相结合，充分体现新时代职业教育的活力与魅力。



学校始终以教师团队建设和教师教学能力提升为师资队伍建设的核心，这一殊荣的获得，是学校教师团队建设成果的展示，是学校教师教学能力持续提升的展现。

在此，学校向获奖的教师团队表示最热烈的祝贺！希望全体教师以他们为榜样，以赛促教，勤耕不辍，不断提升教学能力，培养更多新时代高技术技能人才，为推动教育事业高质发展而砥砺前行！